
CZ0925_01_A *Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

-40%
na ložnice, postele, 

matrace, rošty, 

šatní skříně, komody, 

noční stolky 2

   16. – 27. 7.

Šatní skříň SPLIT 
dekor dub sonoma, 
barva bílá nebo grafi t, 
š150/v198/h60 cm, 
s vnitřními policemi    
4140311.00-05

š150/v198/h60 cm    4999*    9999**
š180/v198/h60 cm    5499*  10999**

4 999*

9 999**

20 měsíců x 250 1)

Postel HEDVIKA
160x200 nebo 180x200 cm, pružinové 
matrace, s úložným prostorem    
4143217.00-01

7 999*

15 999**160x200 cm

Postel  180x200 cm   
8999*  17999**

VE STYLU
PROVENCE

strana 18-19

XXL
nábytek

strana 23

Noční stolek BOBO  
dekor dub sonoma/bílá, dub 
sonoma, buk nebo bílá barva, 
š39/v41/h28 cm   
4137118.00/02/03/05

449*

899**

Povlečení
70x90 cm a 140x200 cm, 
včetně povlaku 45x45 cm, 
mikrovlákno, různé vzory    
282910.xx

399 ***

299

Postel ALEŠ
90x200 nebo 120x200 cm, dekor 
dub sonoma, dub artisan, antracit, 
bílá nebo kašmír, bez matrace 
a roštu, s úložnými prostory    
4120073.00/03-12

120x200 cm   4499*  8999**   

90x200 cm
ušetříte

-50% 3 999*

7 999**

20 měsíců x 200 1)

NÁKUP NA SPLÁTKY

Ložnice bez navýšení1

RPSN 0,0%

Deka EMELY
130x160 cm, 
fl eece, různé barvy    
261466.xx

199*

Úložný box
papír, různé motivy, 
š51/v24/h37 cm 
252352.00/01

109*

Platí od 16. 7. do 5. 8. 2025
e-shop        www.sconto.cz        www.sconto.cz

KOMPLETNÍ

POSTEL

VÝPRODEJ 
ZAHRADNÍHO 

NÁBYTKU

-63%
strana 22

AŽ



CZ0925_02_A

Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na straně 22. 

Program
LAYS

-40%

pouze

sconto.cz
online

Program
LOFT

-40%

Program
MRK

-40%

NÁKUP NA SPLÁTKY

Ložnice bez navýšení1

RPSN 0,0%



CZ0925_03_A

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, sleva počítaná 
z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

Výběr z bohatého typového plánu 
(rozměry š/v/h cm)

Barvy: bílá, grafi t, tmavě hnědá nebo dekor dub 
sonoma, dub craft 

Program LAYS    
4148531.xx, 4148535.xx, 4148539.xx, 4148589.xx

2 výšky: 215/245 cm

Šířka skříní: 
100/125/150/175/200/230/250/278 cm

4148589.01
250/215/62
13799#

4148535.04
100/215/62
7199#

4148589.27
278/215/62
14999#

4148539.13
125/215/62
8699#

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, sleva počítaná 
z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

Výběr z bohatého typového plánu 
(rozměry š/v/h cm)

250/216-236/58 
od 26049#

50/216-236/58
od 7111#

Barvy předních ploch: bílá, dub bianco, 
oblázkově šedá, havanna, dub sagerau, dub 
truffel, sklo bílé, sklo magnolie, sklo oblázkově 
šedá, vše ve vysokém lesku, zrcadlové sklo 
parsol-bronz, sklo champagne 

Program LOFT    
4138402.xx

2 výšky: 216/236 cm

Dekory korpusů: bílá, oblázkově šedá, havanna, 
dub sagerau, dub truffel, dub bianco

Šířka skříní: 
50/100/150/200/250/300/350/400 cm 

100/216-236/58 
od 14751#

2)Akce 40 % na ložnice platí od 16. 7. do 27. 7. 2025 a vztahuje se na ložnicové programy, šatní 
skříně, postele, noční stolky, komody, matrace, rošty a toppery. Slevy se počítají z Běžných cen 
a lze je využít pouze u zboží, pro které byla stanovena klubová SCONTO cena. Akce platí pouze 
pro členy SCONTO Clubu. Členství ve SCONTO Clubu je zdarma a bez závazků. Členské výhody 
lze čerpat okamžitě, již při prvním nákupu. Nevztahuje se na služby, zboží označené jako Výprodej 
nebo Cenový hit. Slevu nemohou žádat zákazníci ke smlouvám uzavřeným dne 15. 7. 2025 a dříve. 

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, sleva počítaná 
z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

Univerzální program 
MULTIRAUMKONZEPT
dekor grafi t, dub sagerau, barva alpská bílá 
nebo bílá/beton, jednoduše geniální řešení 
interiéru, různé velikosti, umožňuje 
kreativní vytvoření vlastního prostoru       
4138193.xx, 4143912.xx, 4143934.xx, 4149800.xx

Výběr z bohatého typového plánu 
(rozměry š/v/h cm)

Skříň .00/02/04/06/99

30-40-45-50/185/40 
od 2399#

Nástavec .28/99
80/40/80 
od 2999#

Skříň  .08-13/99

70-80/185/40 
od 2879#

Rohová skříň .26/99

80/185/80 
od 6299#

Šatní skříň ADENA
šatní tyč, 4 vložené police,

otočné dveře, 3 zásuvky, 
barva bílá, š116/v200/h50 cm    

4148716.00

2 999*

5 999**

20 měsíců x 150 1)

6 999**

3 999*

Šatní skříň POSEDA
dekor dub artisan/

barva antracit, 
š120/v197/h53 cm    

4147172.00

pouze

sconto.cz
online

Šatní skříň TEMPIO 
barva bílá, antracit nebo dekor 

dub sonoma, dub artisan, 
š228/v213/h59 cm    

4147170.00-03

ušetříte

-40% 5 999*

9 999**

20 měsíců x 300 1)

pouze

sconto.cz
online

Šatní skříň 
DARIEN

barva bílá, 
š170/v225/

h38 cm
4141295.00

ušetříte

-42% 7 999*

13 999**

Šatní skříň TERENCE
dekor dub sonoma/grafit, dub artisan/grafit, 

bílá/dub, bílá/grafit, barva bílá, grafit nebo 
grafit/dub artisan, š225, 270 nebo 

š313/v208/h58 cm
4145571.00-23

š270 cm
11999*  20999**

š313 cm
16999*  28999**

17 999**

9 999*
š225 cm

Šatní skříň ARTI
dekor dub stirling, barva černá, bílá nebo šedá, 

s rámovou lištou a osvětlením, se zrcadlem, 
š200 nebo š250/v215/h63 cm    

4138469.00-10

25 999**

14 999*

š250 cm

11999* 19999**
š200 cm

Šatní skříň KING
barva alpská bílá/zrcadlo nebo dekor dub 

sonoma/zrcadlo, š280/v223/h65 cm    
1413161.20/21/xx

30 499**

17 999*

Další varianty 

se slevou 40%



CZ0925_04_A

Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na straně 22. 

10 999**

od 5 999*

4 299**

od 2 499*

120 kg

Lamelový rošt SOGNO NV T5 
polohovací, výklop od nohou, nastavitelná 
tuhost, masiv bříza
4140739.00-03

Rozměry:
.00    90x200 cm   2499*   4299**
.01  100x200 cm   2499*   4299**
.02  120x200 cm   2999*   4999**
.03  140x200 cm   3499*   6299**

Matrace VISCO AIR
7zónové sendvičové jádro s paměťovou pěnou, 
pratelný potah s extraktem z ALOE VERA    
4142104.00-12

Rozměry:
.00  80x200 cm 2999*
.01  90x200 cm 2999*
.02  100x200 cm 2999*
.03  110x200 cm 4499*
.04  120x200 cm 4499*
.05  140x200 cm 4999*
.06  160x200 cm 5499*
.07  180x200 cm 5999*
.08  200x200 cm 6699*
.09  80x190 cm 2999*
.10  90x190 cm  2999*
.11  80x195 cm 2999*
.12  85x195 cm 2999*

od 2 999*

5 999**

60°C
130 kg

999**

od 799*

Topper MILANO
výška 4 cm, pěnové jádro    
4144315.00-02

Rozměry:
.00    90x200 cm       799*
.01  140x200 cm     1199*
.02  180x200 cm     1499*

60°C
135 kg

Matrace POCKETTA
7zónové pružinové jádro, rozdílná tuhost 
ložních ploch, výška cca 17 cm    4140670.00-06

Rozměry:
.01     80x200 cm   3999*
.00     90x200 cm   3999*
.02     85x195 cm   3999* 
.03     90x190 cm   3999*

.04  100x200 cm   3999*

.05  140x200 cm   6499*

.06  180x200 cm   8499*

7 099**

od 3 999*

60°C
120 kg

Rozměry:
.00 80X200 cm 5999*
.01 90X200 cm 5999*
.02 140X200 cm 10499*
.03 180X200 cm 12999*
.04 80X190 cm 5999*
.05 80X195 cm 5999*
.06 85X195 cm 5999*

.07 90X190 cm 5999*

.08 100X200 cm 5999*

.09 110X200 cm 9299*

.10 120X200 cm 9299*

.11 160X200 cm 11999*

.12 200X200 cm 13999*

Matrace TARGA FLEXI
zvýšená tuhost, pratelný potah, 7zónové 
pěnové jádro       4138662.00-12

60°C
150 kg

Rozměry:
.00    90x200 cm    6999*
.01    80x200 cm    6999*
.02 100x200 cm    6999*
.03 110x200 cm    9999*
.04 120x200 cm    9999*
.05 140x200 cm  10999*

.06 160x200 cm  11999*

.07 180x200 cm  13999*

.08 200x200 cm  14999*

.09    80x190 cm    6999*

.10    80x195 cm    6999*

.11    85x195 cm    6999*

.12    90x190 cm    6999*

Matrace SLEEPGUARD ANTIBACTERIAL
pěnové jádro s profilací ložné plochy, výška 22 cm, 
pratelný potah    4140788.00-12 

60°C
160 kg

11 999**

od 6 999*
14 999**

od 8 999*
17 999**

od 9 999*
Senior

Rozměry:
.00   80x200 cm 8999*
.01   90x200 cm 8999*
.02 100x200 cm 10999*
.03 110x200 cm 11999*

.04 120x200 cm 12999*

.05 140x200 cm 14999*

.06 160x200 cm 17999*

.07 180x200 cm 18999*

Matrace IMPERIA SENIOR
antibakteriální, vhodné pro alergiky i astmatiky, 
výtažky ALOE VERA, excelentní pružnost, 
elasticita a tvarová stálost, zpevněný bok matrace   
4142361.00-07

60°C

150 kg

Rozměry:
.00     80x200 cm 699*
.01     90x200 cm 699*

Lamelový rošt NOLSEN
17 lamel, bez rámové konstrukce
4146901.00/01

1 199**

od 699*

Lamelový rošt DUO DEMONT
28 lamel, nastavení tuhosti v bederní oblasti, 
nostnost 100 kg     4149334.00/01

od999*

2 499**90x200 cm

100 kg

nostnost 100 kg     4149334.00/01

Rozměry:
.00    90x200 cm    999*   2499**
.02  140x200 cm  1999*   3999**

Rozměry:
.01   80x200 cm  4499*
.00   90x200 cm  4499*
.02 110x200 cm  5999*
.03 120x200 cm  6499*
.04 140x200 cm  7499*

7 799**

od 4 499*

60°C
110 kg

Matrace IDEAL
90x200 cm, pěnové jádro, každá strana 
s jinou tvrdostí, pratelný potah
4139742.00-04

Matrace AIRGEL EVO
luxusní pěnové jádro, rozdílná tuhost 
stran, pratelný potah, záruka 5 let
4140802.00-07

Rozměry:
.01    80x200 cm    9999*
.00    90x200 cm    9999*
.02 100x200 cm  11999*
.03 110x200 cm  13999*

.04 120x200 cm  14999*

.05 140x200 cm  17999*

.06 160x200 cm  19999*

.07 180x200 cm  21999*

60°C
150 kg



CZ0925_05_A *Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

Postel MARULLA
90x200 cm, masivní borovice, barva bílá, 
šedá nebo přírodní, s úložnými prostory, 
výsuvné lůžko 90x200 cm, 
s roštem, bez matrace     
4141091.00-02

Postel BELLA
s roštem a úložným prostorem, 
bez matrace, různé barvy    
4148957.11-14

21 999**

11 999*

Postel FRIDA
buk masiv barva přírodní, bílá nebo šedá, 
bez matrace a roštu    
4142127.xx

100/120x200 cm        
7499*   14999**

140/160/180x200 cm
7999*   15999**

6 999*

13 999**80/90x200 cm   MASIVNÍDŘEVO

Kovová postel DARJA
90x200 cm, barva černá nebo bílá, 
bez matrace, roštu a polštářů    
4139357.00/01

4 699**

2 799*

Válenda STEFI
90x200 cm, pružinové jádro, 
lamelový rošt, úložný prostor    
4135629.01

9 499**

5 499*

.03  180x200 cm 
14999*   25999**

Postel YORK
včetně lamelového roštu, 
s úložným prostorem, 
bez matrace    
4139740.00-04

19 499**

10 999*

.00  120x200 cm

.01  Přehoz
pro 120x200 cm
2499  4399 ***
.04  Přehoz
pro 180x200 cm
2999  5399 ***
.02  Polštář
849  1499 ***

12 999**

7 499*

Postel IBIZA
140x200 cm, 
pružinová matrace, 
úložný prostor   
4133381.01

.00-07

160/180x200 cm 
13999*   23999**

Postel SILWA
s roštem, bez matrace, 
různé barvy    
4143405.00-11

22 499**

12 999*

.08-11   140x200 cm

Postel VINTAGE NEW
matrace s pružinovým jádrem, 
pěnový topper   
4147274.00-11

.04-07  160x200 cm  14999*  25999**

.08-11  180x200 cm  16999*  28999**

22 999**

12 999*

140x200 cm

KOMPLETNÍ

POSTEL

KOMPLETNÍ

POSTEL

KOMPLETNÍ

POSTEL

Postel ZARA
pružinové matrace, 
pěnový topper, 
s úložným prostorem
4148754.00-17

160x200 cm 21999* 38999**
180x200 cm 23999* 42999**

34 999**

19 999*

140x200 cm

NÁKUP NA SPLÁTKY

Ložnice bez navýšení1

RPSN 0,0%

KOMPLETNÍ

POSTEL

ušetříte

-45% 5 999*

10 999**

20 měsíců x 300 1)



CZ0925_06_A

Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na straně 22. 

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, sleva 
počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

Program
SPOT

-40%
Dětský pokoj SPOT 
dekor dub artisan/černá barva, 
s LED osvětlením    4143968.xx

.08 Postel
120x200 cm, bez 
matrace, s roštem  
8699#

.00 Skříň
123/195/55
9599#

.07 Noční 
stolek
45/51/38
2519#

.02 Skříň
87/141/38
5399#

.04 Stůl
122/75/58
3899#

.03 Komoda
92/89/38
4499#

Výběr z bohatého typového 
plánu (rozměry š/v/h cm)

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, sleva 
počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

Šatní skříň
.01/02/07/08

180/215/60 
9599#

Komoda .05/13

160/91/42
5099#

Noční stolek .03/09

50/41/42 
1559#

Výběr z bohatého typového 
plánu (rozměry š/v/h cm)

Ložnice IDEA
dekor dub sanremo nebo barva bílá 
matná, decentní úchyty v barvě kovu    
4137587.xx

Šatní skříň
.00/06 

250/215/60 
12599#

Postel .04/10

160/180x200 
7199#

Program
IDEA

-40%

Program
DREANO

-40%
Ložnice DREANO
dekor dub canyon/bílá 
4136930.xx

Šatní skříň .00   
š289/v225/h59 cm
16999#

Postel s nočními stolky .01

180x200 cm, bez matrací 
a roštů, noční stolky (2ks) 
s osvětlením
9999#

Komoda .02

š167/v88/h46 cm 
6499#

Šatní skříň .03

š107/v161/h57 cm 
7499#

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, sleva 
počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

NÁKUP NA SPLÁTKY

Ložnice bez navýšení1

RPSN 0,0%



CZ0925_07_A *Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

Kancelářská židle SIGO-190
výškově nastavitelná,
sametový vzhled
4146469.00-01

Otáčecí židle 
NATASHA
prodyšná síťovina,
výškově 
nastavitelná
4149317.00-02

3 699**

1 999*

5 999**

3 299*
2 499*

4 999**

Kancelářské křeslo COLLIN
textilní kůže, s houpáním, 
různé barvy    4143493.00/01

1 999**

1 199*

Otáčecí židle BAMBI
výškově nastavitelná, 
různé barvy    
4136210.00-03/05

jednotlivě pouze jednotlivě pouze

4 099**

2 499*

jednotlivě pouze

5 499**

2 999*

Kancelářské 
křeslo BILBO
textilní potah, 
nastavitelné
područky, 
výškově 
nastavitelné   
4140100.00

Židle GEORGE
barva černá, 
výškově 
nastavitelná
4139205.00

Otáčecí židle BENNY
textilní potah/síťovina, 
výškově nastavitelná
4145278.00/01

6 199**

3 499*

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, sleva 
počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

Výběr z bohatého typového
plánu (rozměry š/v/h cm)

Program OPTIMUS
dekor dub sonoma, bílá, buk nebo 
beton/bílá     4139671-4.xx

Program
OPTIMUS

-40%

Regál .06
54/198/34
2399#

Komoda .15
74/112/35
2159#

Regál .02
54/111/34
1499#

Komoda .09
38/86/35
1859#

Komoda .11
74/86/35
2159#

Skříň .19
72/198/35
3719#

Kontejner .20
46/48/54
3179#

Stůl .21
150/75/75
2399#

8 999**

4 999*

4 499**

2 499*

Psací stůl s regálem MAIA II 
barva hnědá/černá, 
š120/v120/h60 cm 
4142244.00

10 999**

5 999*

Psací stůl ESTERIA
dekor staré dřevo, dub artisan, dub sonoma 
nebo barva bílá, š121/v75/h151 cm     
4148122.68-71

Psací stůl HIGH
dekor béžová/bílá nebo 
dub/bílá, š140/v72-120/h60 cm,
polohovací
4147249.00/01

Psací stůl PEN
dekor dub sonoma 
nebo barva bílá, 
š120/v75/h50 cm
4136722.00/01

ušetříte

-40% 1 799*

2 999**

pouze

sconto.cz
online

jednotlivě pouze



CZ0925_08_A

Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na straně 22. 

Předsíňová 
sestava MOSSO
dekor old style/
matera nebo 
dekor dub/bílá, 
š104/v191/h32 cm    
4143985.00/01

ušetříte

-50% 3 199*

6 399**

1 32

4

5

1 š80/v85/h40 cm .00    2199*  4299**
2 š80/v85/h40 cm .01    2699*  5199**
3 š80/v85/h40 cm .02     3399*  6499**
4 š122/v85/h40 cm .03  4399*  8499**
5 š122/v85/h40 cm .04  4399*  8499**

Komodová série ARLANA
dekor dub artisan/černá barva    
4143787.00-04

Předsíňová 
stěna PAVLA
dekor dub 
sonoma, 
š98/v180/h36 cm
4143681.00

3 799*

7 599**

999 ***

749

Stojanový 
věšák 

MUCKI
kov/mramor, 

dekor dub, 
výška 

171 cm    
4147201.00

Pojízdný věšák 
na šaty DUNDEE
chrom/barva bílá nebo 
černá, s odkládačem na boty, 
š90/v94-168/h46 cm
4138910.00/01

499 ***

399

Nástěnný věšák
barva bílá nebo černá/
dřevo, š18/v50/h11 cm
4149307.00/01

Stojan 
na deštníky

barva bílá nebo 
černá, plech, 

š19/v48/h19 cm
4149302.00/01

Nástěnný věšák
barva stříbrná, kov, 
š54/v16/h5 cm
4147870.00

Skříňka na klíče
dřevo/nerez ocel, 
š22/v25/h6 cm
4135638.00

599***

399

Botník PIER
kov, barva černá, 
stohovatelný, 
š45/v106/h30 cm
4144183.01

pouze

sconto.cz
online

499 ***

399

799 ***

649
569 ***

399

849 ***

699

99 ***

59Ramínko
5 ks, samet/plast, 
různé barvy 
282253.00/01

   5 ks

1ks=11,8

23 4

5

Komodová série MOSSO
dekor old style/antracit 
nebo dub/bílá
4143986.00-09

1   .01  š44/v41/h34 cm 899* 1699**
2   .03  š80/v83/h32 cm 1699* 3499**
3   .05  š120/v83/h32 cm 2199* 4399**
4   .07  š120/v83/h32 cm 2699* 4999**
5   .08  š160/v83/h32 cm 3199* 6499**

1

1



CZ0925_09_A *Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

4

6

5

3

9

8

7

Komodová série/
botník BLAIR
dekor dub jackson 
hickory, dub jackson 
hickory/bílá, dub jackson 
hickory/černá nebo 
barva bílá    
4148713.xx

1  .05   š80/v111/h40 cm 3299* 5999**
2  .06   š80/v192/h40 cm 5399* 9399**
3  .11   š77/v70/h50 cm 1999* 3799**
4  .12   š40/v111/h50 cm 2199* 4399**
5  .14   š77/v111/h50 cm 3199* 5899**
6  .15   š154/v70/h50 cm 3999* 7399**
7  .25   š121/v91/h50 cm 5099* 9299**
8  .24   š154/v70/h50 cm 4199* 7899**
9  .09   š40/v50/h50 cm 1199* 2199**
10  .17  š40/v50/h40 cm 1099* 1899**

10

2

.01  Zrcadlo š92/v66 cm 899* 1699**

.03  Botník š92/v110/h37 cm 3199* 5999**

.04  Skříň š72/v201/h37 cm 3999* 6999**

.06  Panel š39/v151/h29 cm 1599* 2999**

.07  Lavice š92/v50/h37 cm 2399* 4199**

Předsíňová 
sestava FELINO
barva bílá
4138634.01-07

3

Komodová série KOMET
dekor dub sonoma nebo 
bílá barva, bezúchytková
41327xx.02/03

1   24.xx  š112/v94/h49 cm 3699*  7999**
2   20.xx  š77/v94/h49 cm 2399*  5199**
3   23.xx  š112/v72/h49 cm 3299*  7199**
4   19.xx  š77/v72/h49 cm 1999*  4299**
5   21.xx  š77/v117/h49 cm 2999*  6499**

5
1

2

3
4

ušetříte

-54% 3 299*

7 199**3

Předsíňová 
sestava CORTINA
dekor dub tmavý
4139685.00/02-07

.00  Zrcadlo š93/v73 cm 1599* 2999**

.02  Panel š94/v101/h33 cm 2199* 3999**

.03  Lavice š93/v47/h38 cm 3599* 6499**

.05  Botník š93/v100/h38 cm 4799* 9499**

.06  Skříň š58/v195/h38 cm 4999* 9499**

.07  Skříň š58/v195/h38 cm 4999* 9499** 

Zrcadlo
včetně LED osvětlení, IP 44
279012.00-04

.00  Ø 50 cm    2399  3499 ***

.01  Ø 60 cm    2499  3799 ***   

.02  Ø 70 cm    2799  4099 ***   

.03  Ø 100 cm  4999  7199 ***

.04  Ø  80 cm   3499   4999 ***  

Zrcadlo bez rámu
.02 45x120 cm 
1199     1799 ***
.03 50x100 cm 
649     999 ***
.06 60x120 cm 
1199     1899 ***
.07 50x70 cm 
499     749 ***
1018019.02/03/06/07

Zrcadlo stojací
š40/v160 cm, 
kovový rám ve 
stříbrné, zlaté nebo 
černé barvě
284316.00-02

2 199 ***

1 499

Zrcadlo v kovovém rámu
černá nebo zlatá barva, 
50x100 cm
282736.00/01

3 399 ***

2 199

Zrcadlo SONJA 
na zavěšení
dřevěný rám, stříbrný motiv, 
55x70 nebo 70x170 cm, 
stojací
dřevěný rám, stříbrný dekor, 
40x160 cm    
284314.00-03

.00  55x70 cm   699    999 ***

.01 70x170 cm 1699  2499 ***

.02 40x160 cm 1699  2499 ***

.03 50x150 cm 1299  1899 ***

Zrcadlo kulaté 
Ø 70 cm, barva 
černá, zlatá 
nebo stříbrná 
286456.00-02

1 399 ***

999

Zrcadlo oválné
50x70 cm
1199    1699 ***
50x100 cm 
1499    2299 ***
282734.00/01

1
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Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na straně 22. 

Sedací souprava MASKAT
vysoký komfort sezení, 
pružinové jádro, studená 
pěna, bohatý výběr 
potahových látek, možnost 
individuálního plánování 
dle typového plánu    
4136335.xx

3sedák
od 19491#

Sedací souprava
MASKAT

-40%

Výběr z bohatého 
typového plánu

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, 
sleva počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

Výběr z bohatého typového plánuKožená sedací souprava VERA
moderní modulový systém 
čalouněného nábytku z přírodní 
kůže, vysoký komfort sezení 
díky bonellovému jádru, různé 
relaxační funkce, úložné 
prostory    4139021.xx

1sedák 
od 19302#

2,5sedák 
područka vlevo 
nebo vpravo
od 27156#

Křeslo 
od 20911#

Roh 
od 18120#

Sedací souprava
VERA

-40%

Sedací souprava BARCELO
rohová, rozkládací, plocha lůžka 195x125 cm, 
pravé nebo levé provedení, různé barvy    
4144210.00-13

.07-13  19999*
34199**

plocha lůžka 
260x128 cm

.00-06

29 999**

16 999*

Sedací souprava GUSTO II
rohová, rozkládací, plocha lůžka 143x225 cm, 
úložný prostor, pravé nebo levé provedení    
4143455.08-13

Sedací souprava MELMAN
rohová, rozkládací, plocha lůžka 200x128 cm, 
polohovatelné opěrky hlavy, úložný prostor, 
pravé nebo levé provedení, různé barvy    
4145489.08-15

Sedací souprava BEATRICE
rohová, rozkládací, plocha lůžka 104x252 cm,
pravé nebo levé provedení, různé barvy    
4146857.00-02

17 999**

9 999*

Sedací souprava KENZO
rohová, rozkládací, polohovatelné podhlavníky, 
úložný prostor, pravé nebo levé provedení, různé barvy    
4148391.00-29

.00-09 
plocha lůžka 199x122 cm

36 999**

19 999*

.20-29 
plocha lůžka 252x122 cm

29999*  53999**

.00-09 

.10-19 
plocha lůžka 183x122 cm

22999*  40999**

25 999*

51 999**

.00-06

ušetříte

-38% 15 999*

25 999**



CZ0925_11_A *Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

Sedací souprava VIANA 
rohová, rozkládací, plocha lůžka 220x121 cm, 
úložný prostor, včetně polštářků, pravé 
nebo levé provedení, různé barvy    
4149197.00-27

55 499**

29 999*

Sedací souprava CAMPO
rohová, elektricky nastavitelná hloubka sedu, 
polohovatelné podhlavníky, pravé nebo levé 
provedení, různé barvy    4140665.00-23

CAMPO L
.02/03/08/09/14/15/20/21

33999*  61999**

CAMPO XL
.04/05/10/11/16/17/22/23

39999*  72499**

.00/01/06/07/12/13/18/19/

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, 
sleva počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

Taburet
od 9888#

2,5sedák
od 16464#Křeslo

od 10313#

Výběr z bohatého typového plánuSedací souprava WELLNESS
vysoký komfort sezení, studená pěna, kostra 
z tvrdého dřeva, pružinové jádro, bohatý 
výběr potahových látek, 4 různé typy prošití 
zad a tvarů područek, relaxační funkce 
v rohovém elementu, úložný prostor, možnost 
individuálního plánování dle typového plánu    
1369051.xx

2,5sedák
od 18158#

3sedák
od 19866#

Křeslo
od 9034#

Sedací souprava
WELLNESS

-40%

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, sleva 
počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

Sedací souprava TOWN
rohová, rozkládací, plocha 
lůžka 190x126 cm, polohovatelné opěrky hlavy, sedací 
plochy pravá kůže, korpus textilní kůže, úložný prostor, 
pravé nebo levé provedení      4144199.00-07

72 999**

39 999*

.08-11  

Taburet
5999*

10699**

Sedací souprava SARA
rohová, rozkládací, plocha lůžka 
184x124 cm, úložný prostor, 
různé barvy, pravé nebo levé 
provedení   4139401.00-09

46 999**

23 999*

32999*  60999**
.08-15

7999*
15299**

.24-27

48 999**

24 999*

Sedací souprava SOLANO
rohová, rozkládací, plocha lůžka 203x121 cm, 
úložný prostor, pravé nebo levé provedení, 
různé barvy    4140339.xx

.05/19/29  Taburet
3299* 6299**

29999*  57999**
.02/03/12/13/22/23

7499* 14499**

.04/18/28  
Křeslo

.00/01/06/07/10/11/14/15/
20/21/24/25

Sedací souprava ALRIE
rohová, rozkládací, plocha lůžka 300x129 cm, kombinace 
textilní kůže a hrubší tkaniny, včetně polštářků, pravé 
nebo levé provedení, různé barvy    4147353.00-03

37 999**

24 999*

pouze

sconto.cz
online

pouze

sconto.cz
online

.00-07

47999*  87999**
.16-23

ušetríte

-46% 26 999*

49 999**



CZ0925_12_A

Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na straně 22. 

Program
CORREZE

-40%

Sedací pytel BUZZ
vyplněn granulátem 

polystyrenu, 
výška 120 cm, 

různé barvy    
4136912.05-11

1 999 ***

1 499
Křeslo CAITLIN 
potah hladká tkanina, nohy 
masivní dřevo, různé barvy
4148679.00-03

ušetříte

-48% 3 499*

6 799**

11 999**

6 699*

Taburet   .01/03/05/07 

š49/v45/h49 cm
2699*  4699**

Křeslo TACO
textilní potah, barva šedomodrá, 

šedá, světle hnědá, lososová
4140661.00/02/04/06

Křeslo MALLORY
otočná základna, 
různé barvy, 
š94/v70/h83 cm
4145503.00-04

13 999**

7 599*

9 999**

4 999*

Křeslo CLEMENT
manuální relaxační funkce, potah 

hladká tkanina, pěnové jádro, 
různé barvy, nosnost 130 kg

4146867.00-03

Křeslo MIAMI
ergonomický tvar, pěnové polstrování, 
potahovaná tkanina sametového 
vzhledu, různé barvy    
4143590.00-03

ušetříte

-48% 6 499*

12 499**

Program
IVONA

-40%

Program
ANDY

-40%

pouze

sconto.cz
online



CZ0925_13_A *Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

Konferenční stolek TOREY
dekor dub sonoma/bílá, beton/bílá, 
dub wotan/antracit, old style světlý 
nebo tmavý/matera nebo barva 
bílá, 2 zásuvky, š112/v44/h65 cm     
4144104.00-05

1 699*

3 399**

Program CORREZE
dekor dub artisan/černá, vhodný 
k zařízení obývacího pokoje 
nebo jídelny    4148469.xx

Konferenční stolek SION
barva bílá, nohy 
přírodní bambus
4146860.00/01

.00  š40/v45/h40 cm  
349* 649**
.01  š60/v51/h60 cm  

499* 949**

649**

od 349*
679**

399*

Přístavný stolek PORTEL
MDF deska, dekor divoký dub nebo 
staré dřevo, černá kovová konstrukce, 
š30/v66/h40 cm     4149088.00/01

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, 
sleva počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

Výběr z bohatého typového plánu 
(rozměry š/v/h cm)

Program IVONA
vhodný pro zařízení obývacího pokoje 
nebo jídelny, barva bílá vysoký lesk, 
možnost výběru varianty s bílou nebo 
wenge lištou     4140146.xx

Konferenční 
stolek .12
114-144/
52/68
4199#

Komoda .03
100/135/39
9299#

Vitrína .04
60/196/39
7799#

Skříň .07
100/195,5/
54,5
11699#

TV komoda .00
152/48/45
5699#

Jídelní stůl .13
160-200/76,5/90
6899#

Výběr z bohatého typového plánu 
(rozměry š/v/h cm)

Program ANDY
vhodný pro zařízení obývacího pokoje 
nebo jídelny, dekor dub grandson
4141356.xx

Komoda .01
92/86/40
5399#

Komoda .01
157/93/40
4379#

Závěsná 
police .07
150/22/23 
1499#

Závěsná 
police .02
58/105/22
1229#

Vitrína .04
63/192/40
7199#

Vitrína .05
87/131/40
3389#

Vitrína .06
87/195/40
5519#

Jídelní stůl .09
160-200/76/90 
5099#

TV stolek .00
150/49/40
5099#

TV stolek .04
157/55/40
3029#

Komoda .03
92/132/40 
7499#

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, sleva 
počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, sleva 
počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

Výběr z bohatého typového plánu 
(rozměry š/v/h cm)

Konferenční stolek ALVARO
dekor dub canyon nebo dub bělený/černé 
kovové nohy, š110/v43/h60 cm
4138815.00/01

3 599**

1 899*

Konferenční stolek ANDY
barva bílá, bílá/beton nebo bílá/
dekor dub sonoma, otáčecí 
o 360°, š70/v34/h70 cm
4140943.00-02

Konferenční stolek DALOS
různé dekory, š90/v46/h50 cm
4142680.00-02

1 249**

699*
1 599**

899*

Konferenční stolek MANTOVA
dekor dub/černá, kovová podnož, 
odkládací prostor, š110/v45/h60 cm
4146909.00

4 299**

2 299*

Konferenční stolek TOBAGO
dekor dub artisan, dub sonoma, beton/
tmavě šedá, bílá nebo černá barva, 
š74/v46/h74 cm    4148115.00-04

3 699**

1 999*

Konferenční stolek AMURIO
beton/bílá, dub sonoma/bílá, bílá/bílá, 
dub wotan/antracit, old style světlý nebo 
tmavý/matera, š100/v48/h60 cm
4148320.00-05

Konferenční stolek PIAVE
dekor dub artisan/barva 
černá, š101/v47/h55 cm
4148452.00/01

dekor dub 
artisan/bílá 
vysoký lesk

2 499**

1 299*

.01

1799*  3449**

Konferenční stolek ANIA
dekor dub artisan/černá nebo 
bílá/dub artisan, š101/v48/h55 cm   
4148453.00/01

3 299**

od1 799*

ušetříte

-46% 2 699*

4 999**
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Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na straně 22. 

Program
FREDDIE

-40%

#Akční cena pro členy 
SCONTO Clubu, sleva počítaná 
z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

Výběr z bohatého 
typového plánu 
(rozměry š/v/h cm)

Komoda .02

160/88/40
6779#

TV komoda .09

160/55/40
3689#

Jídelní stůl .07

160-200/75/90
5099#

Skříňka .08

120/139/40
6299#

Program FREDDIE
dekor dub artisan/antracit, 
vhodný pro zařízení obývacího 
pokoje nebo jídelny
4146017.xx

Program BRIONA
barva popelavě šedá/antracit nebo bílá/dub sonoma truffle      
4147958.00-09

1  .00/05   TV stolek  š150/v50/h45 cm 2499*    4499**
2  .01/06   Police  š140/v24/h22 cm    429*      769**
3  .02/07   Vitrína  š96/v157/h45 cm 3599*    6599**
4  .03/08   Komoda  š150/v96/h45 cm 4299*    7499**
5  .04/09   Vitrína  š60/v197/h45  cm 3999*    7099**

barva popelavě šedá/antracit nebo bílá/dub sonoma truffle      
4

1

5

3

2

1  .02  Vítrína š58/v190/h35 cm 3999*    7149**
2  .00  TV komoda š150/v50/h42 cm 3299*    5799**
3  .03  Vítrína š88/v124/h35 cm 4299*    7399**
4  .04  Police š120/v22/h20 cm 899*    1549**
5  .01  Komoda š173/v97/h42 cm 5 999*  10 399**

Program TRENTINO
barva bílá/bílá vysoký lesk    
4148464.00-04

1

2

3

4

5



CZ0925_15_A *Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

ušetříte

-45% 9 999*

18 499**

Pohovka MALAKI
rozkládací, plocha lůžka 122x185 cm, 
úložný prostor, křeslo š81/v94/h88 cm, 
různé barvy     4145611.00-07

9 699*

19 499**

Obývací stěna VALENTIN
dekor dub/dub černý, š300/v201/h41 cm    
4138949.00

ušetříte

-47% 8 599*

16 499**

Komoda   .01

š136/v88/h41 cm 
4499*  8899**

8 299**

4 999*

Obývací stěna ANIKA
dekor dub artisan/bílá nebo dub artisan/antracit, 
š210/v200/h42 cm    

4145971.00-05

.01/03   5499*   8999**
š250/v200/h42 cm

pouze

sconto.cz
online

6 999**

5 499*

Křeslo MIKAEL
různé barvy

š84/v76/h73 cm     
.00-01/.04-05

3499*   4299**

Pohovka MIKAEL
nohy masivní kaučukovník, 
různé barvy, š129/v76/h73 cm
4141437.02-03/.06-07 

.04-07  Křeslo

4 999*

9 999**

Pohovka BELISSA
rozkládací, plocha lůžka 200x145 cm, úložný 
prostor, včetně polštářků, různé barvy    
4138349.00-03

14 499**

8 499*
Pohovka NELE
rozkládací, plocha lůžka 192x117 cm, úložný prostor, 
různé barvy    4142671.00-03

Pohovka MEMO
rozkládací, plocha lůžka 140x206 cm, odnímatelné 
zádové a dekorativní polštářky, úložný prostor, 
různé barvy       4146726.00-05

18 999**

9 999*

18 399**

11 999*

Pohovka GALILEO
rozkládací, plocha lůžka 200x150 cm, včetně polštářků, 
úložný prostor, pravé nebo levé provedení, různé barvy    
4145958.00-07

pouze

sconto.cz
online

17 599**

10 499*

Pohovka RON
rozkládací, plocha lůžka 200x82 cm, 
úložný prostor, různé barvy    
4146654.00-03

.04/05   2699* 4599**
š110/v83/h38 cm

.00/02

.02



CZ0925_16_A

Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na straně 22. 

Program
EPIRO

-40%

Program
DELAMAR

-40%

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, 
sleva počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, 
sleva počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, 
sleva počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

Výběr z bohatého typového 
plánu (rozměry š/v/h cm)

Program RAPALLO
dekor kaštan, výrazná kresba dekoru 
imituje surové dřevo, vhodný do 
obývacího pokoje nebo jídelny    
4141929.xx

Program
RAPALLO

-40%

Police .04
135/22/20

839#

Regál .05
74/162,3/38,5

4199#

Komoda .03
114/162,3/38,5

5399#

Jídelní stůl .08
160-200/76,6/90

4499#

Komoda .02
176,2/89,7/46

6899#

Výběr z bohatého typového plánu 
(rozměry š/v/h cm)

Výběr z bohatého typového plánu 
(rozměry š/v/h cm)

Program EPIRO
barva kašmírová/dub tmavý, stabilní 
kovové nohy, vhodný k zařízení 
obývacího pokoje, jídelny nebo 
předsíně      4149820.xx

Program DELAMAR  
dekor dub coast evoke, vhodný k 
zařízení obývacího pokoje, jídelny 
nebo předsíně      4146879.xx

Komoda L/P .09/10
62/198/40 

7739#

Konferenční
stolek .13
186/67/40 

5279#

Vitrína .00
99/140/41 

9599#

TV komoda .06
186/67/40 

6899#

Komoda .08
186/86/40 

8939#

Komoda .03
161/83/41 

9179#

Komoda .04
194/83/41 

9599#

Vitrína .02
134/83/41 

8759#
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769*

1 549**

Stůl 
SEBASTIAN

barva bílá 
vysoký lesk
4139358.00-03

.00 80x80 cm
2699*  4999**
.01 120x80 cm
3099*  5999**
.02 135x80 cm
3699*  6999**
.03 160x90 cm
4299*  7999**

.00 80x80 cm
6299*  11999**

.01 120x80 cm
7799*  13999**

.02 140x80 cm
8299*  15399**

.03 160x90 cm
9999*  19599**

.04 180x90 cm
11499*  21799**

.05 200x100 cm
13499*  24699**

Stůl JAPAN
masivní dubové dřevo, 
olejované   4149864.00-05

Židle GROTO
barva béžová, 
černá, bílá 
nebo šedá, 
pochromovaná 
kovová 
konstrukce
4141833.00-03

2 399**

1 299*

jednotlivě pouze

2 499**

1 299*

Židle JESSICA
kovová konstrukce, dekor dub 
nebo barva černá, potah hladká 
tkanina, různé barvy
4143055.00-05

jednotlivě pouze

.10-12  

š80-120/v76/h80 cm  
3999*  6399**

.13-14  

š140/v76/h140 cm  
6999*  11199**

.19  š120/v76/h80 cm  
3599*   5599**

.15-18  š105/v76/h105 cm  
3799*   5999**

2 299**

od 1 499*

Židle ROXBY
kaučukovníkové 
masivní 
dřevo, 
různé barvy 
4148337.03-09

Stůl ROXBY
podnož masivní 

kaučukovník, MDF 
deska, různé barvy

4148337.10-19

2 299 MASIVNÍ

DŘEVO

pouze

sconto.cz
online

jednotlivě pouze

2 099**

1 099*

Židle BOLS 7
barva bílá, černá, kašmír, 
dekor ořech, dub grandson, 
dub stirling nebo dub 
sonoma, látka 
šedá, tmavě 
šedá, béžová, 
hnědá nebo 
tmavě hnědá
4140967.00-15

Židle RALNA
potah mikrovlákno, barva antracit, 
pružinové jádro, černá 
kovová konstrukce, 
nosnost 120 kg
4144467.03

.00/01 Rohová lavice
pravá/levá, š152/v92/
h202 cm
11999* 23999**

.04 Lavice
š140/v49/h48 cm
3199*   5499**

.02 Židle
5999* 11299**

.05 Židle
1399*  2439**

Lavice GORA
pravá/levá, pěnový sedák, 
potah mikrovlákno, 
barva antracit
š200/v90/
h140 cm
4147427.02-03 

Stůl RALNA
dekor staré dřevo nebo 

dub viking, černá 
kovová konstrukce, 

š140/v76/
h90 cm

4147445.04/05

6 499**

4 199*

Stůl VENUS 2
barva bílá, 

kašmírová, ořech, 
dub grandson, 
dub grandson/

černá nebo 
dub sonoma, 

rozkládací, 
140-180x80 cm

4140977.00-04/06

6 999**

3 699*

Stůl GORA
MDF deska imitující 

tvary dřeva, dekor 
divoký dub 
nebo barva 
šedá, černá 

kovová 
podnož, 

š140/v76/
h90 cm

4147427.00/01

8 999**

4 999*

Židle CELIA
potah hladká tkanina, 

různé barvy, kovová 
podnož barva černá 

nebo dub    
4148203.00-04

pouze

sconto.cz
online

969**

599*

jednotlivě pouze

3 399**

1 699*

jednotlivě pouze

Židle ELIZABETH
barva modrá, růžová, šedá, 

zelená, černá nebo 
cappuccino, kovové 

nohy/samet, nosnost 
110 kg    

4141825.00-05

Židle KARA
černá kovová podnož, potah 

hrubá tkanina, hladká tkanina 
sametového vzhledu nebo 

tkanina v dekoru vintage kůže, 
různé barvy, 

nosnost 120 kg
4145942.00-15

Židle ELEN
potah hladká tkanina 
s plyšovou texturou, 

různé barvy, černá 
kovová podnož, 
nosnost 120 kg

4147899.00-03

1 799**

999*

Barová židle BAJRO
potah hladká tkanina 
s plyšovou texturou, 

různé barvy, 
stabilní kovová 

konstrukce, 
nosnost 120 kg

4149318.00-03

1 949**

999*

Židle MILAN 5
barva bílá, černá, 

ořech nebo dekor dub 
grandson, dub sonoma, 
dub stirling, látka šedá, 
tmavě šedá, kašmírová, 

hnědá, tmavě hnědá 
nebo béžová

4140970.00-13

ušetříte

-48% 1 499*

2 899**

2 799**

1 399*

Židle SUSI
chromovaná konstrukce/

textilní kůže nebo 
mikrovlákno, různé barvy

4137208.00/03/07-10

Barová židle RETIE
barva béžová nebo 
antracitová, stabilní 
kovová konstrukce,

pěnový sedák,
otočná o 360°,

nastavitelná 
výška sedu  
4149577.00/01

Židle CHRISTINA
šedá kovová konstrukce, 
barva šedá nebo antracit, 

potah z mikrovlákna, 
designové prošití

4140950.00/01

2 899**

1 499*

3 399**

1 799*

jednotlivě pouze

Židle SHELDON
potah hladká tkanina, 
různé barvy, praktický 
úchyt na zadní straně 

opěradla, podnož 
z masivního bukového 
nebo dubového dřeva, 

nosnost 140 kg    
4148738.00-04/10-14

4 099**

2 299*

Židle NARNI
potah hladká tkanina, 
různé barvy, podnož 

otáčení o 180°, 
masivní dub 

olejovaný nebo 
buk černý 
lakovaný

4148739.00-11

7 999**

4 499*

2699
.01

3099
.02

3699
.03

4299

**

jednotlivě pouze

16 499**

9 499*
.02/03

jednotlivě pouze

5 099**

2 499*
.03  Lavice
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Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na straně 22. 

Program CELESTO
venkovský vzhled, dekor modřín sibiu/bílá 
barva, praktické kovové úchyty, tiché dovírání
4144610.xx

Výběr z bohatého typového plánu 
(rozměry š/v/h cm)

Komoda .03
177/89/46
8399#

Vitrína .07
74/200/38
7199#

Komoda .02
100/140/38
5999#

Konferenční 
stolek .08
110/43/67
2639#

#Akční cena pro členy SCONTO 
Clubu, sleva počítaná z nejnižší 
Běžné ceny za 30 dní.

Police .05
135/25/20
1139#

TV komoda .01
189/58/48
5999#

Obývací program
CELESTO

-40%

Styl ProvenceStyl Provence

Komodová série ROMANCE
dekor sibiřský modřín/dub sanremo    4137578.00-02

1   .00  š93/v100/h46 cm  2899*  5999**
       .01  š93/v89/h46 cm   3399*  6999**
2   .02  š93/v100/h46 cm  3599*  7199**

2
1

Stůl ALFONS
masivní buk 

nebo dub, 
olejovaný povrch  

4141598.00-03

.00 buk 50x70 cm
3 899**

2 599*

.01 buk 110x70 cm
3999*   5999**

.02 dub   50x70 cm
2999*   4599**

.03 dub  110x70 cm
4999*   6999**

MASIVNÍDŘEVO

Přístavný stolek 
PROVENCE
částečný masiv 
v bílém laku, 
š30/v71/h30 cm     
4140483.00

3 399**

1 799*
Konferenční stolek 
CALA LUNA
dekor dub sanremo, 
š100/v40/h59 cm                           
4137266.00

2 699**

1 399*

Sedací souprava ZAILA
rohová, rozkládací, plocha lůžka 
122x215 cm, úložný prostor, 
hydrofobní tkanina, pravé nebo 
levé provedení, různé barvy    
4145812.00-03

ušetříte

-45% 12 999*

23 999**

Keramický obal 
na květináč
keramika, různé 
velikosti a tvary       
286608.00-05
286609.00/01

99 ***

od 79

Umělá květina 
levandule
výška 40 cm      
286588.01

119 ***

89

Zrcadlo .00

š95/v92 cm 
1299* 2799**

Lavice .01

š76/v50/h38 cm
1399*  2899**

Šatní skříň .04

š76/v201/h39 cm
3699*  7599**

Panel .02

š59/v143/h30 cm
1599*  3399**

Botník .03

š96/v91/h38 cm
3199*  6499**

Předsíňová sestava 
ROMANCE
dekor sibiřský modřín/
dub sanremo   
4137515.00-04

1 899**

od 1 199*

Židle FIX
nohy masivní dřevo buk přírodní, 
buk kolonial nebo dub sonoma, 
potah látka nebo textilní kůže, 
různé barvy      4143257.00-16
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053.00  Koupelnová skříňka  š60/v122/h33 cm   2799* 4799**
699.32  Závěsná skříňka        š60/v60/h18 cm   1399*  2299**
699.18  Umyvadlová skříňka  š90/v60/h30 cm   2199*  3649**

Koupelnový program GORDES
barva bílá, světle šedá, tmavě 
šedá nebo světle zelená    
4141699.xx, 4147053.00, 4141496.00 

pouze

sconto.cz
online

Ložnice
JASMIN

-40%

Výběr z bohatého typového 
plánu (rozměry š/v/h cm)

.16 Noční 
stolek 
64/54/41 

3299#

.11 Šatní skříň
164/220/64 

15599#

.12 Postel 
180x200 cm, bez 
matrace a roštu

8099#

.17 Komoda 
164/90/41

9599#
#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, 
sleva počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

Ložnicový program JASMIN 
dekor dub artisan/šedá nebo 
dub artisan/pinie     4143952.xx

.09 Šatní skříň
264/220/64 

20399#

Bambusová roleta
různé barvy a rozměry
2807196.00-03,05, 281040.00-03, 282607.00-05

60x160 cm     149  199 ***
80x160 cm     199  249 ***
90x220 cm     149  299 ***
100x160 cm   249  299 ***
120x160 cm   299  349 ***
140x160 cm   349  399 ***

2

3
1

Polštář 
potah z mikrovlákna, výplň: směs 
polyesterových kuliček, mikrokapslí 
levandule a polyuretanových tyčinek, 
vhodný pro alergiky, pratelný potah   
268269.00/03
1   70x90 cm  799   999 ***
3   50x70 cm  699   849 ***

2  Přikrývka
135x200 cm, potah: 
polyester, výplň: duté 
vlákno a mikrokapsle 
levandule, různá hřejivost  
268269.01/02

Letní             899  1199 ***
Celoroční   999  1299 ***

Nástěnné hodiny
Ø 34 cm, dřevo, 
různé motivy, 
tichý chod
281334.xx, 280188.03

189 ***

149

SNADNÉ
ŽEHLENÍ

Povlečení 
100% bavlna, 
úprava: satén či 
digitisk, různé vzory    
278364.xx, 275969.xx, 
280855.xx

2 ks 70x90 cm 
a 200x200 cm  
1 999 2 399 ***
286664.xx

1499 ***

999

70x90 cm 
a 140x200 cm 

 6 999**

3 799*

Regál na víno 
JULINA
barva bílá, šedá 
nebo černá/dub 
artisan, 
š77/v125/33h cm       
4147781.00-02

Stojanový věšák
dub masiv/barva 
bílá nebo černá, 
výška 173 cm
4149308.00/01

1 199 ***

899

Taburet
úložný prostor, š100/
v40/h59 cm, různé barvy
4149720.00-03

669 ***

499

Kuchyňský 
vozík KIMI
policový, 
na kolečkách, 
bílá konstrukce/
bambusová deska, 
úložné košíky, 
š37/v76/h37 cm        
4139295.00/01

 999**

749*
.01 

Difuzér
50 ml nebo 
100 ml 
287037.00/01

45  59 ***
59  79 ***

Box na klíče
dřevo/kov, 
š23/v30/h9 cm
286910.00

679 ***

539

Komoda VOJTA 2
barva bílá, 2 zásuvky, 
š36/v42/h29 cm, 
nosnost zásuvky 5 kg    
4145086.00 2 299 ***

599

.00   
849*  1099**

Stolní lampa
keramika, textilní stínidlo, 
barva bílá nebo béžová, 
výška 26 cm   
285234.00/01

499 ***

399

 7 999**

3 999*

Kuchyňský ostrůvek JULINA
barva bílá, šedá nebo černá/dub 
artisan, š124/v92/75h cm       
4144288.00-02
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Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na straně 22. 

Kuchyňská sestava ESPERO
180 cm, barva bílá/dekor dub craft zlatý 
nebo matera/dub craft zlatý    
4148067.00/01

Prkénko
bambus  259581.00-03

.00  20x15 cm      45   59 ***

.01  40x30 cm   149   199 ***

.02  35x25 cm   109   149 ***

.03  30x20 cm     79      99 ***

.00/01   šířka 180 cm   4399*    8799**

.02/03   šířka 220 cm   5999*  11999**

.06/07   šířka 240 cm   6999*  13999** 

.04/05   šířka 260 cm   7749*  15499**

šířka 220 cm šířka 240 cm

šířka 180 cm

šířka 260 cm

IHNED 

K ODBĚRU

180 cm

4 399*

8 799**

1

2

4

5

3

6

2

1  Podložka bambus, Ø 18 cm  258350.00   39   49 ***
2 Stojan na talíře bambus, 21 cm  258352.00   49   69 ***
3  Krabička na čaj  se čtyřmi přihrádkami, 
     zavírání na magnet, bambus  261628.00   149   189 ***
4  Skleněná dóza  s bambusovým víkem  271084.04-07

     10x13 cm 69   99 ***/ 10x16 cm     79   109 ***
     10x21 cm 89   119 ***/ 10x26 cm   99   129 ***
5  Podnos  bambus, 45x35 cm  259603.00    269  359 ***
6 Stojan na nože bambus, 22x28 cm  279393.00   399  499 ***

Sada hrnců MASTER
se skleněnou poklicí, hlinik, 

neprilnavy povrch, termosendvičové 
dno, vhodný pro všechny typy 

tepelných zdrojů
287013.00

Pánve MASTER
hliník, nepřilnavý povrch
287012.00-02

Ø 20 cm     259 329 ***
Ø 24 cm     319 399 ***
Ø 28 cm     439 559 ***

Kávová sada DELIA
18 dílná, porcelán, 6x dezertní talíř, 

6x šálek, 6x podšálek, vhodná 
do myčky nádobí 

i mikrovlnné 
trouby      

286813.01sada pouze

 1 099 ***

879

 3 299 ***

2 629

Jídelní sada DELIA
12 dílná, porcelán, 6x mělký 
a hluboký talíř, vhodná 
do myčky nádobí 
i mikrovlnné trouby      
286813.00 sada pouze

 1 199 ***

949
   12 ks

Sada příborů LEILA
24 kusů, nerez      
269383.01

sada pouze

 469 ***

389

   24 ks

   18 ks

 299 ***

od 239

Příborník
bambus, 26x5x35 cm 
nebo 26-40x5x36 cm, 
posuvný
286956.00/01

Šálek s podšálkem    139  179 ***
Porcelánový hrnek    79  99 ***
Miska 13 cm    79  99 ***
Jídelní talíř    159  199 ***
Dezertní talíř    109  139 ***
Čajová souprava    369  469 ***
Porcelánová konvička    399  499 ***
Porcelánová cukřenka    169  209 ***
Stojan na ubrousky    129  159 ***
Hluboký talíř   129  159 ***
Servírovací tácek  25-12 cm   159    199 ***
Servírovací talířek Srdce  17,5x17 cm   149    179 ***

Porcelánový servis MÁK
porcelán, vhodný do myčky nádobí 
i mikrovlnné trouby    286118.00-09

šířka 180 cm

399

Chlebník HELMET
37x27x20 cm, bambus/
plast, různé barvy   
284872.00-02

Kuchyň ESPERO
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Prostěradlo 
jersey, 100% bavlna, 
různé barvy,

ilustrační foto
260908.00/02/03/05

Rozměry: 
100x200 cm   
199    349 ***
180x200 cm   
349    499 ***

Program ANTISTRESS
Zatkaná karbonová vlákna v potahu ruší negativní elektrostatické 
náboje, které způsobují svalové napětí, poruchy spánku 
a u senzitivních lidí dokonce stres.

3 Set dětský polštář + přikrývka 
potah: mikrovlákno, výplň: duté 
vlákno, 40x60+90x130 cm    259828.00

599    849 ***

1 Přikrývka 
potah: mikrovlákno s karbonovými 
vlákny, výplň: duté vlákno
266105.00/258883.01/02

Rozměry: 
140x200 cm     899  1199 ***
140x220 cm     999  1299 ***
210x240 cm   1399  1799 ***

3

3

2

1

60°C

2 Polštář
potah: mikrovlákno s karbonovými 
vlákny, výplň: polyesterové 
kuličky, 70x90 cm    
258883.00

599    799 ***

Přikrývka 
nebo polštář
140x200 cm, 

70x90 cm,
polyester   

282344.00/01

499 ***

349

499 ***

349

Rozměry:
  90x200 cm  399  499 ***
120x200 cm  499  649 ***
160x200 cm  599  799 ***
180x200 cm  699  849 ***

+ nepropustný

+ prodyšný

+ antibakteriální

+ vyvařovací
95°C

Matracový chránič
horní strana: směs bavlny 
a polyesteru-froté, spodní strana: 
polyuretan    272330.00-03

Povlečení
70x90 a 140x200 cm, 
mikrovlákno, úprava 
krep, různé barvy
286166.00-05

499 ***

399

Koberec COLOR
polyester, různé vzory
284713/4.00-05, 282574/75.00-05, 

283184.00-05

Rozměry: 
  60x100 cm    499      599 ***
  80x150 cm    999    1199 ***
120x170 cm  1499    1999 ***
140x200 cm  1999    2699 ***
160x220 cm  2499    3299 ***

699 ***

499
Anatomický polštář
45x75 cm, potah na 

zip: jemné mikrovlákno 
s Aloe Vera, výplň: 

paměťová pěna
284494.00Deka

150x200 cm, 
jemné mikrovlákno, 
různé barvy
285882.00 399 ***

249

Záclona LUCY
polyester, bílá
284298.xx

Rozměry: 
300x160 cm  299   399 ***
300x250 cm  399   499 ***
350x150 cm  399   499 ***
400x250 cm  499   649 ***

Povlečení
70x90 a 140x200 cm, 
100% bavlna, úprava: satén, 
různé vzory    
281344.xx

749 ***

549

Potah na židli
waffl e, různé barvy   
285368.00-06

199 ***

149
Kovová záclonová souprava
Ø 16/19 mm, různé barvy
Jednoduchá
120-230 cm   299    399 ***
200-350 cm   499    599 ***
240-450 cm   599    699 ***
Dvojitá
120-230 cm   699    899 ***
200-350 cm   899   1099 ***
240-450 cm   999   1299 ***
282817/18/19/20/21/22.00-02

Závěs LANOS    276398.xx, 281955.xx

polyester, různé barvy a rozměry    
140x245 cm   399    549 ***
140x175 cm   349    449 ***

Polštář/sedák
Ø cca 44 cm, 
polyester, 
různé barvy
286775.00

249 ***

199



Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Prodej jen v obvyklém množství pro domácnost. 
Dodací možnosti, odchylky od modelu a omyly vyhrazeny. Všechny míry cca údaje. Zboží do vyprodání zásob!

INFORMACE PRO ZÁKAZNÍKY:   225 510 000  |  Provozní doba: Po - Ne  8.00 – 18.00          

   METRO Nové Butovice,   
 Stodůlky, BUS č.130, 149, 
225, 246 zastávka Bavorská

Jeremiášova 947/16,
155 00, Praha 5 - Stodůlky

Praha 5 Brno
Svratecká 879,
664 42, Modřice u Brna

Hradec Králové
Pražské Předměstí,
Rovná 1724, 503 32
Zastávka Makro - Březhrad
BUS č.12 

České Budějovice

Zastávka Voříškův dvůr
BUS č. 5, 8, 9, 18

Strakonická 2800,
370 04, České Budějovice

Plzeň

Zastávka NC Borská pole
BUS č. 15, 17, 18, 19, 29, 
370, 543, 550, 737

Stavební 3048/2,
301 00, Plzeň 3

Ostrava

BUS Mariánskohorská
TROLEJBUS Strmá

Grmelova 2033/4, 709 00, 
Ostrava - Mariánské Hory

České Mládeže 570,
460 01, Liberec

Liberec

Zastávka OC Nisa
BUS č. 22 nebo 500

Tyršova 887 (u OC Trmice),
400 04, Trmice

Ústí nad Labem

Zastávka Globus
BUS č. 3, TROLEJBUS č. 62

e-shop
www.sconto.cz

Chlumecká 2420, 198 00, 
Praha - Černý Most

Praha 9

Doprava 
a montáž

Garance
nejnižší ceny

pondělí – neděle  9:00 – 19:00  

pondělí – neděle  9:00 – 19:00  

pondělí – neděle  9:00 – 19:00  

pondělí – neděle  9:00 – 19:00  

pondělí – neděle  9:00 – 19:00  

pondělí – neděle  9:00 – 20:00  

pondělí – neděle  9:00 – 19:00  

pondělí – neděle  9:00 – 19:00  

pondělí – neděle  9:00 – 20:00  

1) Příklad pro nákup na splátky s 0% úrokem: Při výši čerpání z revolvingového úvěru 30 000 Kč, výši splátky 
1 500 Kč a době trvání splátkového programu 20 měsíců do 20. dne v měsíci, v němž je splatná poslední splátka, 
je roční úroková sazba 0,00 %, RPSN 0,0 %, celkem zaplatíte 30 000 Kč. Příklad je vypočten za předpokladu, 
že čerpání se uskuteční 20. 7. 2025, úhrada první splátky je 20. 8. 2025 a datum splatnosti poslední splátky je 

20. 3. 2027. V některých případech může dojít z důvodu zaokrouhlování splátek na celé Kč k nepatrným rozdílům ve výši poslední 
splátky. Konkrétní výše poslední splátky bude uvedena v měsíčním výpise. Hodnoty se vztahují pouze k čerpání úvěru rozloženému do 
splátkového programu a nezohledňují další případné transakce a poplatky splácené standardním způsobem dle podmínek Vaší úvěrové 
smlouvy. Ilustrativní výpočet dle zákona pro revolvingový úvěr: Výše úvěru 30 000 Kč, roční úroková sazba 26,28 %, RPSN 33,2 
%, celkem zaplatíte 34 740 Kč. Jednotlivé po sobě jdoucí měsíční splátky: 3 196 Kč, 3 141 Kč, 3 087 Kč, 3 032 Kč, 2 977 Kč, 2 922 Kč, 
2 868 Kč, 2 813 Kč, 2 758 Kč, 2 703 Kč, 2 649 Kč, 2 594 Kč. Splátky a částka, kterou celkem zaplatíte, jsou matematicky zaokrouhleny. 
Uvedené hodnoty platí za předpokladu čerpání celé výše úvěru okamžitě, bezhotovostně, v plné výši, při nejvyšším poplatku, nejvyšší 
úrokové sazbě, při poskytnutí úvěru na období jednoho roku a splacení ve 12 měsíčních splátkách se stejnou výší jistiny. Nabídka 
nezohledňuje další čerpání úvěru ani využití doplňkových služeb. Nabídka platí při splnění podmínek Home Credit a.s. a nevzniká jí nárok 
na poskytnutí splátkového programu či úvěru. Každou žádost o čerpání úvěru posuzujeme individuálně a může se od prezentované lišit. 
Nabídka platí od 16. 7. do 5. 8. 2025 na nákup zboží z kategorií ložnice jako programy, šatní skříně, manželské postele, komody, noční 
stolky, matrace a rošty, a to při nákupu od 2 000 Kč na revolvingový úvěr rozloženém do 10 nebo 20 měsíčních splátek.

Nákup
na splátky

CZ0925_22_A

Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na straně 22. 

1 699**

799*

Květinový 
regál RAVENA
akát, skládací, 
š44/v110/h75 cm 
4140074.00

Zahradní stůl RAVENNA
skládací, akácie, otvor na slunečník, 
120x70 cm, výška 74 cm    
4140765.02

ušetříte

-63% 1 699*

4 599**

Zahradní stůl LAVAL 1
akácie, skládací, 
š58/v73/h58 cm    
4140765.00

ušetříte

-54% 999*

2 199**

Zahradní židle
38x82x56 cm, akácie, 
skládací
4140765.03

1 099**

499*

skládací
4140765.03

1 099**

499*

Zahradní křeslo TOULUSE
skládací, akácie, 
š55/v94/h59 cm
4140765.01 2 499**

1 199*

Balkonová sestava MADEIRA
umělý ratan, barva tmavě 
nebo světle šedá, 
2 křesla, stůl 
100x50x73 cm
4137770.01/02

Balkonová 
sestava PRATO
akácie, sklápěcí stůl, 
2 židle, š73 cm, 
v123 cm
4147104.00

ušetříte

-56% 4 999*

11 499**

komplet pouze

ušetříte

-57% 7 999*

18 999**

Zahradní sklápěcí 
lehátko BRAGA
kovová kontrukce
4141450.00

ušetříte

-54% 499*

1 099**

8 999**

4 499*

komplet pouze

MASIVNÍ

DŘEVOZahradní sestava BECKER
akáciové dřevo, 2 křesla, sedák a opěrák 
z textilie v šedohnědé barvě nebo ratanový výplet, 
stůl š36/v40/h40 cm    4147086.00/01

.01  4999*  9999**

Skládací stolek
barva antracitová, kovová 
konstrukce, skleněná 
deska   4147107.02

1 099**

barva antracitová, kovová 
konstrukce, skleněná 

Skládací židle
barva antracitová, kovová 
kontrukce, textilní výplň, 
nosnost 110 kg
4147107.01

Skládací židle
barva antracitová, kovová 
kontrukce, textilní výplň, 
nosnost 110 kg
4147107.01

Závěsné houpací 
křeslo TWINNIE
kovová kontrukce, 
textilní stříška a sedáky    
4146076.00

ušetříte

-56% 4 399*

9 999**

stůl š36/v40/h40 cm    4147086.00/01

Zahradní sestava ATHEN
2 x křeslo + pohovka + stůl, 
textilní sedáky a opěráky    
4147113.00

komplet pouze

ušetříte

-50% 12 499*

24 999**

Zahradní 
lavice SANTIAGO
akáciové dřevo, 
š113/v86/h61 cm
4141458.00

ušetříte

-56% 1 599*

3 699**

MASIVNÍDŘEVO

ušetříte

-60% 799*

1 999**

ušetříte

-60% 399*

999**

VÝPRODEJ 
ZAHRADNÍHO 

NÁBYTKU

-63%AŽ-63%

Balkonová sestava FILIPPO
hliníková konstrukce, 2 křesla
textilní sedáky a opěráky v barvě šedé, 
stolek Ø 45 cm/výška 56 cm    
4147110.00

komplet pouze

ušetříte

-52% 5 999*

12 499**



CZ0925_23_A *Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

60°C

170 kg
15 999**

od 9 499*

Matrace PHANTASIA
luxusní sendvičové jádro, s úpravou silver 
protect zamezující tvorbě škodlivých zárodků 
a bakterií, výška cca 21 cm    4140406.00-07

Rozměry:
.00   90x200 cm 9499*
.01   80x200 cm 9499*
.02 100x200 cm 11499*
.03 110x200 cm 12999*

.04 120x200 cm 13999*

.05 140x200 cm 15999*

.06 160x200 cm 18499*

.07 180x200 cm 20999*

Kovový regál FIELDMAN
pevná kovová konstrukce, 
5 nastavitelných polic
4149296.00-02

š90/v180/h40 cm
699  899 ***
š120/v180/h40 cm   

899  1099 ***
rohový, š90/v180/h40 cm   

999  1199 ***

Nosnost každé 

police 175 kg

3 999**

od 2 299*

Rozměry:
.00   90x200 cm    2299*
.01   80x200 cm    2299*
.02 100x200 cm    2299*
.03 120x200 cm    2999*
.04 140x200 cm   3499*

150 kg

Lamelový rošt DOUBLE MAXI
28 lamel, nastavení tuhosti 
v bederní oblasti   
4139664.00-04

25 999**

14 999*

Šatní skříň MARGRET
dekor dub/grafi t, bílá/artisan, bílá/grafi t 

nebo grafi t, š313/v208/h58 cm
4148640.21-24

pouze

sconto.cz
online

Nadrozměrná postel ONE4ALL
barva světle šedá, tmavě šedá, hnědá nebo tyrkysová, 
exkluzivní velikost do prostorné ložnice, 
plocha lůžka 280x220 cm, lamelový rošt 
s výklopným systémem, 
úložný prostor  
4143542.00-03

pouze

sconto.cz
online

ušetříte

-41% 31 999*

54 999**

Sedací souprava BENITTA
rohová, rozkládací, polohovatelné 
opěrky hlavy, úložný prostor, pravé 
nebo levé provedení, různé barvy    
4148561.00-31

.00-07  plocha lůžka 
270x120 cm

.16-23 
plocha lůžka 212x125 cm

20999*  36999**

.08-15 
plocha lůžka 194x125 cm

24999*  44499**

Křeslo  .28-31 
š116/v93/h90 cm
6599*  11599**

Komfortní sezení pro celou rodinu.

Velký úložný prostor

Funkce rozložení až na 300 cm

Židle GILES
potah mikrovlákno, barva šedá nebo 
antracit, praktické madlo, kovová 
lakovaná konstrukce
4144493.00/01

11 999**

5 999*

Relaxační křeslo JIMMY 
barva černá, hnědá, 

stříbrná nebo šedá, potah 
hladká tkanina, manuální 
relaxační funkce, bohaté 

polstrování sedáku 
a opěradla   4146865.00-03

Nosnost 130 kg

Nosnost 260 kg

Nosnost 140 kg

XXL
nábytek

.24-27

Taburet  
š60/v44/h60 cm
2699*  4699**

Jídelní stůl SALOMEL
dekor dub artisan nebo 
dub riviera, rozkládací, 
š140-300/v76/h90 cm
4144612.01/02

ušetříte

-52% 5 499*

11 499**

ušetříte

-45% 21 999*

39 999**

4 499**

2 499*

jednotlivě pouze

pouze

sconto.cz
online



CZ0925_24_A

Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na straně 22. 

.04

.00

.00 549 809 ***

.01 799 1090 ***

.02 1499 2190 ***

.03 1899 2690 ***

.04 3499 4790 ***

.06 2199 3190 ***

Série TOWNSHEND
dřevo/kov, různé druhy, 
E27    278020.00-04/06

Stojan na květiny 
černý kov/borovicové dřevo, 
na 4 květináče, výška 67 cm    
4144661.00

 1499***

949

Nástěnná police
barva hnědá, š80/v4/h20 cm   
4144497.09

849**

549*

Regál NERO ELIT
ořech/černá, MDF/kov, 
š100/v180/h34 cm
4144528.00

pouze

sconto.cz
online

Dřevěný květináč
283580/5.00/01

Ø 22 cm    379    499 ***
Ø 25 cm    499    649 ***

Regál na kolečkách
barva černá/šedá, kov, 
š44/v86/h32 cm
4147097.00

Kuchyňský regál NYKO II
ořech/černá, MDF/kov,
nosnost polic 20-30 kg,
š60/v89/h40 cm
4142424.00

1 949**

1 199*

2 399**

1 499*
Botník
barva černá/hnědá,
š100/v93/h30 cm
4141942.00

Toaletní stolek 
dekor dub/černá/
nebo světle hnědá/
černá, se stoličkou, 
š90/v141/h40 cm    
4142991.00-02

pouze

sconto.cz
online

ušetříte

-43% 3 699*

6 499**

Stojan na šaty
ořech/černá, 

MDF/kov, 
š45/v181/h45 cm

4142228.00

1 999**

1 199*

Věšák na 
zeď MIKASA
kovový, 
barva černá
4142108.01

849 ***

599

Konzolový 
stolek CHLOE 
barva černá, kov, 
š80/v80/h27 cm  
4147190.01

 1 499 ***

1 099

Truhla VINTAGE  
barva rustikální 
hnědá, 
š100/v46/h40 cm   
4144151.08

3 099**

1 799*

Skládací židlička
barva černá, potah látka, 
výška 45 cm, Ø 30 cm    
4144504.00

399 ***

299

Přístavný stolek 
PROVENCE
barva černá/staré 
dřevo nebo divoký 
dub, výška 57 cm,
Ø 43 cm    
4149744.00/01

599 ***

449

 1 299 ***

999

1 599**

999*
Regál 
ořech/černá, MDF/kov, 
š75/v150/h30 cm
4144470.00

899 ***

699

Stojan na víno
na 6 lahví, 
28x19x29 cm, 
mango/kov
283770.00

Nosnost každé 

police 130 kg

pouze

sconto.cz
online

ušetříte

-55% 1 999*

4 499**




